
"Συν...ωδή στην παράδοση"

   Ο Σύλλογος Φίλων Λαογραφικού Μουσείου Συνετίου Άνδρου πραγματοποίησε με
τεράστια επιτυχία την προγραμματισμένη μουσική εκδήλωση-συναυλία  στις 10 Αυγούστου
2013 , στην κατάμεστη από κόσμο  αυλή του Λαογραφικού Μουσείου, σε μία  μοναδική 
βραδιά, ντυμένη με ήχους καλής ελληνικής μουσικής . Οι συνεργάτες και η  φωνή της
Συνετιανής Χαρούλας Καλογρίδου-Κολυδά μας ταξίδεψε και μας συνάρπασε. Ήταν όντως
μια συν...ωδή στην παράδοση, όπως ήταν ο τίτλος της εκδήλωσης και αξίζει να  σημειωθεί
ότι την ορχήστρα πλαισίωσε  με το βιολί του ο αειθαλής φίλος του Συλλόγου Βαγγέλης
Ζαγοραίος. 

  

    

  

   Ευχαριστούμε όλο τον κόσμο της Άνδρου και ιδιαιτέρως τους συγχωριανούς μας  που μας
τίμησαν με την παρουσία τους και μας έδωσαν κουράγιο και δύναμη για  να συνεχίσουμε το
σημαντικό έργο μας. 

  

    

  

   Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, ο Δήμαρχος ΄Ανδρου κος Γλυνός Ιωάννης, οι 
Δημοτικοί Σύμβουλοι κ
α 
Κορκοδείλου Μαργαρίτα  και κ
ος
Βουραζέρης Χρήστος, ο Πρόεδρος της τοπικής Κοινότητας κ
ος
Φυτρολάκης Σταύρος , ο Πρόεδρος κ
ος
Καλογρίδης Γεώργιος και το Δ.Σ. του Συλλόγου <<Το Συνετί>>, ο Πρόεδρος του
Πανανδριακού Συλλόγου Ναυτικών κ
ος
Μπράτης Ιωάννης, η Πρόεδρος του Συνδέσμου Ανδρίων Πειραιώς κ
α
Βασιλική Λινού,η Πρόεδρος του Φιλανθρωπικού Σύνδεσμου Άνδρου «Παναγία η
Θεοσκέπαστη» κ
α
Πιτσιλού Κίρκη, το μέλος του Δ.Σ του Συλλόγου Λειβαδίων <<Άγιος Κωνσταντίνος>> κ
α 
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Βούλγαρη Άννα, ο   π. Προεδρος μας κ
ος
Λιοπύρος Κώστας και η εκπρόσωπος της Golden Star Ferries κ
α
Θεοδοσάκη Κατερίνα. 

  

    

  

   Η μεγάλη συμμετοχή των μελών μας ,των φίλων μας και η σχεδόν καθολική συμμετοχή 
των Συνετιανών , καθιστά το Σύλλογό μας  ακόμα πιο ισχυρό και δυναμικό. Υποσχόμαστε
ότι θα συνεχίσουμε το έργο των προκατόχων μας και θα παρέχουμε απλόχερα ότι
προβλέπει ο εθελοντισμός που υπηρετούμε. Δηλαδή αγάπη, σύμπνοια, συνεργασία, με
απώτερο σκοπό την  διατήρηση της παράδοσης και πολιτιστικής κληρονομιάς του τόπου 
μας.

  

    

  

    

  

   Με τιμή το Δ.Σ.

  

 2 / 2


